

# ЯК ПРАВИЛЬНО СОРТУВАТИ СМІТТЯ У ЧЕХІЇ?

 <p><b>папір</b></p>	 <p><b>пластик</b></p>	 <p><b>скло</b></p>	 <p><b>картонна упаковка для напоїв</b></p>	 <p><b>метал</b></p>
<p>ми не сортуємо жирний, вологий і сильно забруднений папір.</p>	<p>з PET-пляшок не потрібно знімати кришки, пляшки повинні завжди бути спресовані та порожні.</p>	<p>не потрібно мити перед сортуванням, не потрібно видаляти етикетки чи знімати кришки.</p>	<p>можете залишити кришки, завжди коробку спресуйте, переконайтесь, що вона повністю порожня. кришки.</p>	<p>жерстяні банки повинні бути завжди спресовані. Можете сортувати тюбики та спреї – вони повинні бути завжди повністю порожніми.</p>
 <p><b>біо-відходи</b></p>	 <p><b>залишкове сміття</b></p>	<p><b>У Чехії ми сортуємо різні види відходів у контейнери за кольором. Однак, кольори та контейнери можуть відрізнятися в залежності від населеного пункту, тому завжди дотримуйтесь інструкцій, які знаходяться на контейнерах.</b></p>		

## Поради, як правильно сортувати сміття – про що не варто забувати?

1. Завжди ознайомтесь з інформацією на контейнерах для сміття та дотримуйтесь вказаних інструкцій. Вони враховують місцеву специфіку сортування сміття.
2. Якщо ви не впевнені, як сортувати сміття в конкретному населеному пункті, ви можете звернутися до місцевого органу влади чи фірми, яка займається збором сміття, щоб вам порадили.
3. Використані упаковки, які ви сортуєте, не повинні містити залишків, або бути повними.
4. Перед сортуванням завжди необхідно зменшити об'єм сміття (наприклад, спресувавши, здавивши або розібравши даний предмет). Це дозволяє вмістити більше сміття у контейнери для збору, що може вплинути, наприклад, на частоту збору відходів – ви можете заощадити витрати населеного пункту на утилізацію відходів, а також зменшити навантаження на навколишнє середовище.

## А ви знали, що...?

Незначні забруднення не мають значення при сортуванні відходів – упаковку не потрібно мити, достатньо просто ретельно спожити вміст. Якщо ви хочете, ви можете протерти упаковку використаним паперовим кухонним рушником. Під час сортування не потрібно знімати кришки або видаляти етикетки.

У сортуванні є сенс, сортуйте сміття!

## Як правильно сортувати відходи в кольорові контейнери?

 <p><b>папір</b></p>	 <p><b>пластик</b></p>	 <p><b>скло</b></p>	 <p><b>картонна упаковка для напоїв</b></p>	 <p><b>метал</b></p>
<p>✓ картонні коробки</p> 	<p>✓ ПЕТ-пляшки</p> 	<p>✓ скляні пляшки для напоїв</p> 	<p>✓ картонні упаковки для соусів, вершків</p> 	<p>✓ консервні банки</p> 
<p>✓ газети та журнали, рекламні листівки</p> 	<p>✓ пластикові сумки та мішки, фольги, полістирен</p> 	<p>✓ скляні банки</p> 	<p>✓ картонні упаковки для соків</p> 	<p>✓ металеві банки для напоїв</p> 
<p>✓ конверти, зошити</p> 	<p>✓ пластикові упаковки для косметики та засобів для чищення</p> 	<p>✓ листове скло</p> 	<p>✓ картонні упаковки для молока</p> 	<p>✓ дрібний лом, металеві кришки</p> 
<p>✓ офісний папір</p> 	<p>✓ пластикові упаковки для харчових продуктів</p> 	<p>✗ жаростійке скло, лабораторний посуд</p> 	<p>✗ пакочки для сухих харчових продуктів, упаковки для вершкового масла</p> 	<p>✓ алюмінієва фольга</p> 
<p>✗ підгузки, гігієнічні прокладки (серветки, паперові носові хустинки, туалетний папір...)</p> 	<p>✗ пластикові труби, підлогове покриття</p> 	<p>✗ кераміка, фарфор</p> 	<p>✗ композитні упаковки (блістерне пакування)</p> 	<p>✗ упаковки для небезпечних вантажів</p> 
<p>✗ мокрий, жирний або забруднений папір</p> 	<p>✗ пластикові каністри для моторних масел та хімії</p> 	<p>✗ дзеркала, дротяне скло, автомобільне скло</p> 	<p>✗ забруднені картонні упаковки</p> 	<p>✗ електроніка</p> 